



# 金山矿业有限公司

2009年9月10日

## 金山在中国长山壕金矿的黄金产量达到新高，并且其新建破碎站开始初步运行

加拿大温哥华-金山矿业有限公司（TSX: JIN）高兴地就其内蒙古长山壕金矿的运营提供更新信息。

在2009年8月，金山浇铸了8525盎司黄金，这是自2007年7月开始生产以来的新高，与设计每月9000盎司的预期的差距已在5%之内。由于较好地对采矿进行控制，提高了入堆品位和严控矿石粒度，以及增加喷淋面积和浸液流量，从而使得黄金产量从今年4月的6900盎司一直稳步增长。

金山已经完成了在长山壕金矿的破碎站的建设，并从2009年8月中旬开始试运行。目前，每天大约破碎5,000吨矿石，破碎粒度为80%通过9毫米。产能随着对各环节的测试和调节的完成后将会逐步提高。金山预期在今年第四季度初破碎产能将达到每天30,000吨的设计能力。

在2009年前8个月里大约共生产43200盎司黄金，相比2008年同期大约共生产35500盎司。

### 关于金山矿业

金山矿业是一家矿业公司，其主要资产是在中国内蒙古的长山壕金矿。金山矿业在加拿大多伦多证券交易所上市，股票代码为JIN。中国黄金集团公司，一家国有企业和中国最大的黄金生产商，拥有金山公司约41%的股份。 I

投资者关系：谢泉，+1.604. 609.0598

电子信箱：info@jinshanmines.com

请参观我们网址：[www.jinshanmines.com](http://www.jinshanmines.com)

**前瞻性陈述：**本新闻稿中的前瞻性陈述，包括在长山壕破碎站和相关设施的进度及未来黄金产量的预期将受各种因素和不确定性影响，这些因素和不确定性均披露在《公司管理层的讨论与分析》、《财务报告》和向加拿大证券监管机构定期报送的其它文档中的“风险因素”标题下的各种具体因素。本新闻稿所含信息为公司的管理层基于目前已有的资料以及在此日期当时所做的最佳判断。本公司对于更新前瞻性陈述不承担任何责任。